
Flyt  kalibreringsrammen  ud
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Skru  de  fire  skruer  af  i  bunden  af  træet

Fjern  støvdækslet.  Klip  pakkebåndene  over,  der  
fastgør  pakkeæskerne.  Fjern  alle  æsker  og  
skumpolstring  fra  rammen.

med  en  gaffelnøgle  (14  mm)  for  at  fjerne  stativbjælken  
(1).  Pas  på  ikke  at  ridse  kalibreringsrammen.  Fjern  alle  z-
formede  metalhjørnebeslag  (2).
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IA900WA  kalibreringsramme

(AUTEL-CSC9000)

Tak,  fordi  du  har  købt  dette  Autel-værktøj.  Dette  værktøj  er  fremstillet  efter  en  høj  standard  og  vil  give  mange  års  problemfri  ydeevne,  når  det  
bruges  i  overensstemmelse  med  disse  instruktioner  og  vedligeholdes  korrekt.

www.maxisysadas.com

VIGTIGT:  Læs  venligst  disse  instruktioner  omhyggeligt,  før  du  bruger  eller  vedligeholder  denne  enhed.  Brug  denne  enhed  korrekt  og  med  forsigtighed,  
da  undladelse  af  dette  kan  forårsage  skade  og/eller  personskade  og  ugyldiggøre  produktgarantien.

Hjemmeside:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

Hurtig  referencevejledning



Afdæk  berøringsskærmen
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Fastgør  krydsfinerdækslet  til  meden  på  bagsiden  af  
kalibreringsrammen,  så  det  fungerer  som  en  rampe.  Fjern  
beskyttelsesfilmen  fra  fodbremserne,  og  sørg  for,  at  
fodbremserne  er  løsnet.  Løft  kalibreringsrammen  let  for  
at  fjerne  den  fra  meden,  og  rul  forsigtigt  kalibreringsrammen  
ned  ad  rampen  til  gulvet  på  din  arbejdsplads.  Træd  
fodbremserne  ned,  når  kalibreringsrammen  er  korrekt  
placeret.
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Fjern  beskyttelsesfilmen  fra  kablerne.  Sæt  strømkablet,  HDMI-kablet  

og  USB-kablet  i  deres  respektive  indgangsporte  på  berøringsskærmen.

Strømkabel  (1)

BEMÆRK:  Efter  fjernelse  af  skumpolstringen  skal  du  

kontrollere,  om  nødstopknappen  er  trykket  ned  ved  et  uheld.  

Hvis  det  er  tilfældet,  skal  du  dreje  knappen  med  uret  for  at  
udløse  den.

Fjern  beskyttelsesfilmen  og  skumpolstringen  omkring  

berøringsskærmen.  Juster  skærmen  til  en  passende  position  

for  visning.

HDMI-kabel  (2)

USB-kabel  (3)
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BEMÆRK:  For  at  forhindre  ledningen  i  at  blive  viklet  ind  ved  et  uheld,  skal  du  

fastgøre  den  overskydende  ledning  med  en  kabelbinder.

Fold  venstre  og  højre  mønsterbrætholder  (1)  ud  og  ret  dem  ud  fra  

tværstangen.  Træk  enderne  (2)  ned  for  at  forlænge  

mønsterbrætholderne.

Når  kalibreringsrammen  er  på  den  korrekte  placering,  skal  du  sætte  netledningen  i  

bunden  af  søjlen  i  en  stikkontakt  og  derefter  tænde  for  afbryderen.  Når  strømmen  

er  tændt,  lyser  afbryderen  rødt,  alle  kameraer  blinker  rødt  i  en  cirkel,  og  skærmen  lyser  

op  og  viser  proceduren  for  tilslutning  af  en  tablet  til  kalibreringsrammen.

Fjern  skumpolstringen  og  beskyttelsesdækslerne  fra  de  tre  

kameraenheder.  Løft  manuelt  begge  arme  på  tværstangen,  indtil  

de  er  parallelle,  og  sørg  for,  at  låsene  på  foldearmene  er  låst.  Spænd  

fastgørelsesknapperne  på  tværstangen  for  at  fastgøre  tværstangen.

Tænd  IA900WA

Fold  tværstangen  ud

Saml  mønsterbrættet
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BEMÆRK:  Systemstrømkrav:  100-264  volt  AC,  <5  ampere  og  50-60  Hz  (skal  være  jordforbundet).
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Fold  tværstangen  sammen  for  opbevaring

Fjern  mønsterbrætterne  efter  kalibrering.  Skub  mønsterbrætholderne  

opad.  Fold  venstre  og  højre  mønsterbrætholdere,  indtil  de  låses  fast  

i  tværstangen.

Fold  forsigtigt  hver  arm  nedad  for  opbevaring.

BEMÆRK:  For  at  forhindre  kameraerne  i  at  ramme  jorden  

og  blive  beskadiget,  skal  du  folde  tværstangen,  når  

advarslen  i  den  indre  røde  kolonne  er  synlig.

Juster  rillerne  på  mønsterbrættets  nederste  kant  med  

positioneringsmellemrummene  (3)  på  mønsterbrættets  holderkanter.  

Tryk  på  klemmerne  på  venstre  og  højre  glideplade,  og  flyt  derefter  

glidepladerne  mod  mønsterbrættet  for  at  fastgøre  mønsterbrættet  i  

rillerne  på  glidepladerne.

Løsn  fastgørelsesknapperne  på  tværstangen  helt.  Støt  armene,  mens  

du  trykker  på  knapperne  for  at  låse  dem  op.

BEMÆRK:  Illustrationerne  i  denne  hurtigreferencevejledning  er  kun  til  reference.  Det  faktiske  produkt  kan  afvige.

1

2

3

2


	HURTIG~1
	HURTIG~3
	HU6856~1
	HU2E27~1

